

**Uznesenia zo zasadnutia
Akademického senátu FU TUKE
zo dňa 31.07.2024**

12/2024 AS

Akademický senát Fakulty umení TU schválil uznesenie ku súčasnej situácii na Katedre výtvarných umení a intermédií v súvislosti s konkurzom na profesorské a docentské miesta a jeho následnou medializáciou.

Text uznesenia senátu FU TUKE:

Nedávne výberové konania na Katedre výtvarných umení a intermédií priniesli prekvapivé výsledky, ktoré de facto viedli ku ukončeniu pracovného pomeru dlhoročného pedagóga na funkčnom mieste profesora, ktorý bol zároveň jedným z garantov, zodpovedných za študijný program. Zároveň došlo k uzavretiu jednoročných zmlúv pre všetkých odborných asistentov/ky. Tieto rozhodnutia narušili dlhodobú stratégiu personálneho rozvoja katedry a nepriamo znegovali jej úspechy. Výsledkom je kritické narušenie vzťahov na fakulte, otvorený list študentstva, poškodenie reputácie prostredníctvom médií a neistota medzi študentmi a učiteľmi.

Uznesenie senátu FU TUKE

1. Výsledky konkurzov a personálne nastavenie katedry:

Akademický senát Fakulty umení Technickej univerzity v Košiciach vníma so znepokojením rozhodnutia dekana vplývajúce na dlhodobé smerovanie Katedry výtvarných umení a intermédií. Akademický senát rešpektuje výsledky konkurzov na docentské a profesorské miesta. Zároveň však vyzýva vedenie Fakulty umení, aby vytvorilo podmienky pre zachovanie kontinuity súčasného nastavenia ateliéru ASK 3D, ktorý dosahuje vďaka jeho doterajšiemu pedagogickému vedeniu nadpriemerné výsledky, úspešnosť v grantoch aj medzinárodných spoluprákach.

2. Jednoročné zmluvy pre odborných asistentov:

Akademický senát FU TUKE vníma kriticky plošné uzavretie jednoročných zmlúv pre všetkých odborných asistentov/ky na katedre výtvarných umení a intermédií. Takéto rozhodnutie nepovažuje za udržateľné a spravodlivé nastavenie pre dlhoročných zamestnancov fakulty. Uzavretie zmlúv na minimálnu možnú dĺžku 1 roka predstavuje skôr riešenie, ktoré sa využíva na vysokých školách vo výnimočných situáciách. Toto rozhodnutie nebolo vedením zmysluplne zdôvodnené a vytvára sociálny tlak na dlhoročných zamestnancov a zamestnankyne. Akademický senát FU TUKE vyzýva vedenie FU TUKE na prehodnotenie týchto jednoročných zmlúv.

3. Medializácia situácie a komunikácia:

Akademický senát FU TUKE vyzýva v súčasnej situácii, keď fakulta čelí medializácii situácie na KVVUaI obnoviť plnohodnotnú komunikáciu medzi dekanom, vedúcim katedry a garantmi ŠP tak, aby sa zásadné zmeny vo fungovaní katedry komunikovali vopred a diali v súčinnosti všetkých zodpovedných strán.

4. Znepokojenie a neistota študentov a zamestnancov:

Vzhľadom na znepokojenie a obavy o budúcnosť katedry a školy u študentstva FU TUKE akademický senát taktiež navrhuje otvoriť komunikáciu so študentstvom a celou akademickou obcou. Akademický senát FUTU KE sa bude aktívne podieľať na konštruktívnom dialógu medzi členmi akademickej obce a vedením Fakulty umení.

Zúčastnení: 6

Za: 6

Proti: 0

Zdržali sa: 0

13/2024 AS

AS FU TUKE schválil plán riadnych zasadnutí AS FU TUKE do konca roku 2024.

AS FU TUKE schválil termín jedného riadneho zasadnutia na rok 2024 na 3.10.2024.

Zúčastnení: 6

Za: 6

Proti: 0

Zdržali sa: 0

14/2024 AS

Akademický senát Fakulty umení TUKE schválil uznesenie ku vytvoreniu Etického kódexu Fakulty umení TUKE.

Text uznesenia:

Akademický senát FU TUKE vyzýva dekana Fakulty umení TUKE k vytvoreniu pracovnej skupiny, ktorá sa bude venovať vytvoreniu Etického kódexu FU TUKE.

Zúčastnení: 6

Za: 6

Proti: 0

Zdržali sa: 0

.....
doc. Mgr. art. Oto Hudec, ArtD., v. r.
predseda AS FU TUKE